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                    Θέμα: Εορταστικές εκδηλώσεις στο Γύθειο για την επέτειο του ΟΧΙ 

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και τον προσήκοντα σεβασμό στη θυσία των 

ηρώων του αλβανικού μετώπου εορτάστηκε η επέτειος του ΟΧΙ στο 

Γύθειο. 

Τα νιάτα της πόλης με καθαρό βλέμμα και υπερήφανο ανάστημα 

απέδειξαν ότι είναι άξιοι των προγόνων τους και ξέρουν να τιμούν τον 

αγώνα των παπούδων τους απέναντι στον ιταλό κατακτητή, που 

απαίτησε η χώρα μας να προσδεθεί στο άρμα του Μουσολίνι. 

Την Κυριακή στις 10.30 εψάλλη δοξολογία στο Μητροπολιτικό Ναό του 

Αγίου Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, χοροστατούντος του 

Πανοσιολογιώτατου Αρχιμανδρίτη π. Συμεών Λαμπρινάκου, παρουσία 

της δημοτικής αρχής, των δικαστικών, στρατιωτικών, λιμενικών και 

πυροσβεστικών αρχών, αντιπροσωπειών της μαθητικής κοινότητας και 

εκπροσώπων συλλογικών και παραγωγικών φορέων. 

Στη συνέχεια στο Ηρώο του Γυθείου, εψάλλη επιμνημόσυνη δέηση και 

ακολούθησε κατάθεση στεφάνων από : 

 τον Δήμαρχο Ανατολικής Μάνης κ. Πέτρο Ανδρεάκο 

 τον εκπρόσωπο του Περιφερειάρχη Πελοποννήσου, 

Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ηλία Στρατηγάκο 

 τον εισαγγελέα Πρωτοδικών Γυθείου κ. Παρασκευά Αδάμη 

 τον Διοικητή του 3ου Τάγματος ΚΕΕΜ Γυθείου, 

αντισυνταγματάρχη Χαράλαμπο Συνοδινό 
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 τον Διοικητή του Α.Τ. Γυθείου, Αστυνόμο Α΄ Πέτρο Τζεφεράκο 

 τον Λιμενάρχη Γυθείου, υποπλοίαρχο Λ.Σ. Χρήστο Σταμπουλή 

 ον Διοικητή της Π.Υ. Γυθείου «Κων/νος Καστρής» αντιπύραρχο 

Μιχαήλ Αυγουλέα 

 τους μαθητές των σχολείων για την Εθνική Αντίσταση 

 το μέλος του Δ.Σ. του Δικηγορικού Συλλόγου Γυθείου κ. Νικόλαο 

Πετάκο 

 τον πρόεδρο του Συλλόγου Διδασκάλων Λακωνικής κ. Παναγιώτη 

Σιλέο 

 την πρόεδρο του Λιμενικού Ταμείου κα Σοφία Ροζάκη 

 τον πρόεδρο του εμπορικού συλλόγου Γυθείου κ. Σπύρο 

Μουρκόγιαννη 

 το μέλος του Δ.Σ. του κυνηγετικού συλλόγου Γυθείου κ. Δημήτρη 

Πράστο και 

 την πρόεδρο του Μορφωτικού Πολιτιστικού συλλόγου Γυθείου κα 

Λίτσα Αγγάνη 

Τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνισε η εκπαιδευτικός του 1ου 

Δημοτικού Σχολείου Γυθείου κα Αναστασία Μουτσανά. 

 

Στη συνέχεια ακολούθησε η μαθητική παρέλαση που 

καταχειροκροτήθηκε από τον κόσμο, ενώ ενθουσιασμό προκάλεσαν τα 

τμήματα του στρατού και το μηχανοκίνητο τμήμα της Π.Υ. που 

συμμετείχαν στην παρέλαση. 

 

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι οι σχολικές μονάδες του Γυθείου (1ο, 2ο & 

3ο Νηπιαγωγεία, 1ο, 2ο & 3ο  Δημοτικά Σχολεία, Γυμνάσιο, Λύκειο και 

ΕΠΑΛ) κατέθεσαν στεφάνια στο Ηρώο της πόλης, την Παρασκευή 26 

Οκτωβρίου, όπου και εντυπωσίασαν με τη στεντόρεια και καθαρή φωνή 

με την οποία απήγγειλαν τα ποιήματα αφιερωμένα στην ιστορική 

επέτειο του ΟΧΙ της 28ης Οκτωβρίου 1940. 
 


